

# 退伍自主就业,可免费“充电”2年

## 限2010年及以后退出现役一年内的士兵,30多个专业(工种)供选择,随到随学



□记者 连漪 通讯员 董华武

本报讯 记者昨日从市退役士兵培训就业服务中心获悉,即日起,我市2010年及以后退出现役一年内的自主就业士兵、农村退役士兵均可报名免费参加职业教育和技能培训。

教育培训以自愿参加、自选专业为原则,凡2010年及以后退出现役一年内的自主就业士兵和农

村退役士兵,均可报名参加。教育培训以中等专业教育和技能培训为主体,以高等职业教育、成人教育和普通高等教育为补充;主要依托我市高级技工学校、新区驾校、新鑫工程机械学校及多所大中专类院校,开设车工、钳工、焊工、汽车修理工、计算机维修工、汽车驾驶、美容美发等30多个专业(工种),退役士兵学员与其他学员混合编班,随到随学。经过培训的退役士兵将取得相应的学历证书或职业资格证书。

教育培训期限一般为2年,最短不少于3个月。培训期间学杂费、住宿费、技能鉴定费全免,并给

予一定的生活补助费。

报名时,退役士兵需携带退伍证、身份证、户口簿、自谋职业证等证件,由本人到市退役士兵培训就业服务中心报名或各县(市)退伍安置部门报名。

市退役士兵培训就业服务中心咨询电话为62381205,地址为老城区春都东路181号,吉利区的也在该中心咨询报名。各县(市)退伍安置部门咨询电话号码为:偃师市6777911,孟津县67912518,新安县67281725,宜阳县68873369,洛宁县66269975,栾川县66822504,嵩县66331940,汝阳县68233099,伊川县69360832。

## 垃圾随处倒 建材堆路边



高桥村村口,大片生活垃圾被倾倒在垃圾池外。本报记者摄

小广告;路边一沟内积存了大量污水,散发着阵阵恶臭。距此不远处,村民将一堆堆建筑材料堆放在马路两侧,挤占了出行空间。在锦屏镇高桥村村口,一大片生活垃圾被倾倒在垃圾池外,脏乱不堪;村民将建筑材料随意堆放在道路两侧。锦屏镇卫生院门前的车站路两侧遍布生活垃圾,路边围墙上的非法小广告甚是显眼。在位于红旗东路北侧的城关镇水磨头村内,大堆建筑垃圾堆放在距村委会不远的路边,生活垃圾随处可见。(本报记者)

本报讯 昨日下午,市创建办组织市属新闻媒体对宜阳县锦屏镇、城关镇部分辖区进行了暗访。暗访组发现,锦屏镇锦屏路、车站路、高桥村以及城关镇水磨头村存在建筑材料乱堆乱放,生活垃圾、建筑垃圾随意倾倒等现象。

昨日下午,暗访组在位于宜阳县红旗东路南侧的锦屏镇锦屏路上看到,道路两侧遍布沙土等建筑垃圾,路边围墙上满是非法

## 亮化整改不力 每周进行曝光

本报讯 市亮化办上周对全市城区亮化设施进行全面巡查,并责成存在问题的相关单位限期进行整改。从本周起,市创建办将对亮化整改不力的单位每周进行曝光。截至5月5日尚未整改到位的问题如下。

西工区:中州路芳原数码宾馆字体残缺;八一路龙柏大厦灯带残

缺严重;纱厂南路凯瑞君临广场字体残缺;中州路时尚客房字体残缺。

洛龙区:伊川电力集团所属的龙泉大厦未按规定开启亮化设施;洛阳市集创创意中心楼体的轮廓灯,未按规定开启。

老城区:乳腺病医院的亮化字体由于阴雨天造成亮化配件频出

故障,至今没有维修开启。

涧西区:洛阳边防检查站在亮化灯不亮问题,迟迟未能维修开启。

市创建办强调,各责任单位应针对以上问题及时整改,并于5月9日前将整改情况上报市创建办宣传处,市创建办将对整改结果跟踪问效。(罗建)



# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**